



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Задержаны еще трое фигурантов уголовного дела о растрате и коммерческом подкупе в особо крупном размере сотрудниками Фонда защиты прав граждан – участников долевого строительства Ленинградской области

В рамках расследования уголовного дела по факту растраты и коммерческого подкупа в особо крупном размере сотрудниками Фонда защиты прав граждан – участников долевого строительства Ленинградской области следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области установлен факт хищения на сумму более 250 млн рублей, выделенных фонду на достройку объектов. Задержаны трое руководителей проектных и строительных организаций. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), а также ч.4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп в особо крупном размере).

Следователями следственного управления СКР по Ленинградской области совместно с УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведены обыски в проектных и строительных организациях, которые, согласно предварительным данным, выполняли работы по существенно завышенной стоимости, поскольку часть работ была фактически выполнена с использованием первоначальной проектной документации, подготовленной еще в 2016-2017 гг. Общая сумма необоснованно израсходованных средств фонда составила более 250 млн рублей. Вышеуказанные преступления совершены при выполнении мероприятий по завершении строительства проблемных объектов ЖК «Тридевяткино царство», ЖК «Щегловская усадьба», ЖК «Яркий», ЖК «Десяткино 2.0», ЖК «Город детства», ЖК «Шотландия», право застройщика которых передано региональному фонду.

В ходе обысков в организациях и по месту жительства руководства и сотрудников изъяты документы и электронные носители информации, представляющие интерес для следствия.

Следствием направлено ходатайство в суд об избрании троим обвиняемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также к обеспечению возмещения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710100>